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  ¿Âبd ص^ح  :¿Zم و ¿Zم خÂ¿Zادگی
 ¿¼�ه سÂا�ت  ردËف
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 .|ÌÀ¯ �a \�ZÀ» رتZ^� Z] را Ê·Zy یZm  

��در «�eZي� ا�°Z·�  ا·ف( = ቂ2݉ − 3 0
0 ݉ + 2ቃ  ا[�  ݉«¬|ار�].dا� ................ 

[�y |�Z و داي�ه در .............. ¿¬�Å Ä¼|ي´� را ق��   = ∆0 ب( ا�³ در « Zد·Ây�] Äرد Z] �y داي�ه «¬|ار

Ê»|ÀÀ¯. 

غ¸��Ìv» |À آن «Êای ¯Ä در Zyرج يک داي�ه داده �|ه واق� ا¿| و روی «°Zن ZÅ�¯�» Ê�|ÀÅی داي�ه( پ

 �^Zرت ا�d از.....................

 Ä�¬¿ ÄÀت(ق�يA(2,-3,�)   Äv¨ص Ä] d^�¿xoy Ê» ............................ رتÂص Ä].|�Z] 

 

1 
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 .|ÌÀ¯ ¾ÌÌ e ت زي� را𿿿¼m Êfدر�Z¿ Zو ي Êfدر�  
 .B=Cآ¿´Zه ا·�ا«AB=AC  Zدا�A,B,C  ºÌ�Z] Äf ا�³ [�ای ��eZ» Äي� «�[ Ä^e�» ºÅ Ê ا·ف(

2ݔ ب( �Âل � Zع داي�ه   + 2ݕ + ݔ 2 = 0  .dيک ا� Z] �]ا�] 

3[�ا[�  �0و �y6وج از «�¯� [Z] Ê�Ì ق��ZÅی  پ(
5

 .dا� 

⃗��ت([�ای �Ä [�دار غ�Ì ص¨�  ∙ ൫ ሬܾ⃗ × ܿ⃗൯ =  آ¿´Zه �Ä [�دار دو [|و [�Â¼� ºÅد¿|. 0

1 

�ا�³  3 = ቂ−� �
3 −�ቃ  و𿿿 = ቂ� 2

ߙ ���و  ቃߚ = 𿿿� ,  α  وβ .|Ì]ZÌ] 5/1 را 
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B |�Z] ي��eZ» نZÀÌ»�e34, دBA |Ì]ZÌ]1   .را 
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روی وÂmد و �|م وÂmد و e |اد Âmاب ZÅی �Å يک از د�Z´fه ZÅی زي� [vث ¯ÌÀ| و در صÂرت وÂmد, Âmاب  را 

:|Ì]ZÌ] ي� وارون�eZ» روش Ä] 

(ا·ف ቄ ݔ3 + ݕ2 = �
ݔ� − ݕ3 = −�0                                                                                

(ب ቄ
ݔ − ݕ3 = �

ݔ3− + ݕ9 = −2 
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6 
«¼Zس  �x-3y=-�3دو ق�� آن [Âده و [� y=x+3  �yو  �-Z »y=5xد·Ä داي�ه ای را [ÂÀي�Â�y Ä¯ |Ìط 

.|�Z] 
5/1 

7 
2ݔ«�¯� آن [Âده و [� داي�ه [Z » Äد·ÂÀ]󏿿(5,�)   Äي�Ä¯ |Ìای را « Zد·Ä داي�ه − �x + y2 + 6y = 3 

.|�Z] Ê¿و�Ì] سZ¼» 
5/1 

8 

 �y ¶°� درd Ä�¬¿ در Ê�Ì] �] سZ¼» یM Ê�Ì] ل ق�� [�رگÂ� ,�0  و 

MFFN || |�Z] Ê» ¶صZح .FMMFFN  2 d؟  ¯|ام ا� 

                                                                                                                             

5/1 

0 
 Ê�Ì] یدر يکZÅق�� Z] 2√5   ع واح|, داي�ه 2وZ � و Ê�Ì] Z] �¯�» ºÅ 2ای  Ä�¬¿ را در Ê�Ì] ,|واحM  

Ê» اص¶ ق��Â§ تZ ]�» عÂ¼n» .|À¯M ؟dام ا�|¯ Ê�Ì] نÂ¿Z¯ از دو 
1 

19 
ݔی[Âده و ZÅ �yدی آن [Z » Äد·Z »񯿿(2,�) Äد·Ä ی يک �Ê¼Æ را [ÂÀي�Â¿Z¯ Ä¯ |Ìن آن  ¿¬�Ä ی  = �  

.|�Z] 1 

11  .|Ì]ZÌ] را 2x2 − �x + 3y = �   Ä·دZ » Ä] Ê¼Æ� نÂ¿Z¯ تZ�fz»  1 

12 

:|ÌÅخ د�Za ا�ت زي�Â� Ä] 

 Äv¨ص Ä·دZ » )ا·فxoy  رÂv» Ä·دZ » ¾ÌÀr¼Åx .|Ìي�ÂÀ] )ی| ] Ä� هZ´fرا )در د� ZÅ 

 Ä�¬¿ ی| ] Ä� یZ�§ ب( درA  لÂ� Ä]-� لÂ� رÂv» روی Ä�¬¿ و ZÅB(3,2,-6)  Ä�¬¿ تZ�fz» ,|Àو��¨»
 را [ÂÀي�AB .|Ìو�� 

1/5 

13 

    دو [�دار «¨�وض [b(�,-�,0)  :|À�Zو  a(-�,2,2)ا�³ 

 .|Ì]ZÌ] دو [�دار را ¾Ì] Äا·ف( زاوي 

 «b  |ÌÀ¯ Ä^�Zvرا روی [�دار  a+bب( Â�eي�قZئº [�دار 

2 

|��|«¨�و�À| اa , b  �³[�دارZÅی  14 = 8 , |ܾ| = ��|و  3 × ܾ| = �2  .|Ì]ZÌ] دو [�دار را ¾Ì] Äزاوي ,|À�Z] 1 

15 

 �Ä راس «C(m,-�, 0)  ,|À�Z] Ê» Êj¸jو  B(3, �, -2)و  ZÅ Ä�¬¿ A(�, -2,-�)ی

 قZئ¼C .|�Z] Äرا چZÀن [j» Ä¯ |Ì]ZÌ¸ث در راس  mا·ف( �|د 

 را [Z�»ABC .|Ì]ZÌحj» d¸ث   m=2ب( ا�³ 

2 

 �e 02ش جZدوËی است که مÂفقÌت را می سZزد. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



 09 مدت امتحان:  تعداد صفحه:  ریاضیرشته:  دوازدهم دوره دوم متوسطهپایه: 

 62/1/1046تاریخ امتحان:  3هندسهسئوالات امتحان شبه نهایی درس: 

  نوبت صبح  :نام و نام خانوادگی

 نمره  ردیف

 راهنمای تصحیح

1 
52/0هر مورد   

 (4-,3-,5)ت(                  یک دایره( پ                     ب( یک                    2 الف(
1 

2 
(52/0درستی و یا نادرستی جملات زیر را تعیین کنید.)هر مورد   

 ت(نادرستنادرست               ب( درست                 پ(نادرست                      الف(
1 

3 

𝐴𝐵 = [
2 −1

−𝛼 + 3𝛽 𝛼 − 𝛽]     (0/2) 

                                                                 ⟹ 𝛼 = 6 , 𝛽 = 1         (0/2) 

𝐵𝐴 = [
𝛼 − 1 𝛽 − 5
3 − 𝛼 6 − 𝛽

]            (0/2) 

 

5/1 

4 
|𝐴| = 3   , |𝐵| = −5 ⟹ |𝐴4𝐵3| = 34 × (−8) = −648  

(0/52)              (0/52)                                   (0/2) 1 

5 

{
3𝑥 + 5𝑦 = 1

4𝑥 − 3𝑦 = −10    
3

4
≠

5

−3
→ |𝐴| = −11 → [

𝑥
𝑦] =

1

−11
[
−3 −5
−4 3 ] [

1
−10] = [

−1
5 ]                                                                         

  (0/52)         (0/52)                        (0/52)                          (0/52)     

(ب {
𝑥 − 3𝑦 = 1

−3𝑥 + 9𝑦 = −5         
1

−3
=

−3

9
≠

1

−5
→       

                     (0/52)              (0/52) 

5/1 

6 

 

{
y = 2x − 1
𝑦 = 𝑥 + 3 → 𝑥 = 1 , 𝑦 = 4 → 𝑂𝐻 =

|4 − 15 + 13|

√52
= 1 → (𝑥 − 1)5 + (𝑦 − 4)5 = 1 

 

5/1 

7 

  

𝑂΄ = (5, −3), 𝑅΄ = 4   , 𝑂𝑂΄ = √9 + 16=2→ 𝑂𝑂΄ = 𝑅 + 𝑅΄ → 𝑅 = 1 

(𝑥 − 2)5 + (𝑦 − 1)5 = 1 
 

5/1 

8 

                                                                                                                             

                                   

 

 

 

 

 

5/1 

0 
C=√5 − 1 = 2 دایره از کانون می گذرد  پس این  → ∠𝐹𝑀𝐹΄ = 09° → 𝐹𝑀2 + 𝐹΄𝑀2 = 𝐹𝐹΄2 = 11 

 1 

 جواب ندارد

9/5 9/5 9/5 

 

 

 

 

 

 

 

9/2

5 

9/5 

9/25 
9/25 

9/25 

ثابت شد: NF΄=MF΄→(NF΄+MF)+(MF+MF΄)=2a+2a=4a=29 

9/5 9/5 9/5 
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19 

 

 

 

1 

11 

  
𝑥5 − 5𝑥 +

3

5
𝑦 = 5       → (𝑥 − 1)5 = −

3

5
(𝑦 − 5)       F(1,

13

8
) 

 
 

1 

12 

 زیر پاسخ دهید:به سوالات 

 y=0 , z=0  (0/2 (و محور طولها:                  :  xoy   (0/2)  z=0الف( معادله صفحه 

 
 M(1,1,-3)              (0/2)              ب( 

1/5 

13 

  هر قسمت یک نمره

𝐶𝑜𝑠𝜃الف  =
−3

3√5
→ 𝜃 = 132° 

=΄a+b=(0,1,5), (a+b)ب( 
−1

5
(1, −5,0) 

2 

14 

 

15 = 8 × 3 × 𝑆𝑖𝑛𝛼 → 𝑆𝑖𝑛𝛼 =
1

5
→ 𝛼 = 30°, 𝛼 = 120° 

 
 

 

1 

15 

 هر قسمت یک نمره

𝐴𝐶الف( = (𝑚 − 1,1,1)   , 𝐵𝐶 = (𝑚 − 3, −5,5) → 𝐴𝐶. 𝐵𝐶 = 0 →                                           

𝑚5 − 4𝑚 + 3 = 0 → 𝑚 = 1 , 𝑚 = 3 

=𝑆                                                   ب(
1

5
|(1,1,1) × (−1, −5,5)| =

1

5
|(4, −3, −1)| =

√56

5
 

2 

 

FH=2→a=1  , s(1,1) →  (𝑦 − 1)2 = −4(𝑥 − 1) 
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